

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Балканска 13
Број: 12.01. 96891~~67~~- 20
Београд, **31-08-2020**
www.epc.rs

Управа ЕПС

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/0790/2020 (ЈАНА 34/2020), Предмет набавке: Набавка услуге транспорта половног багера и одлагача, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр 20.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊА

1. Наручилац је у Конкурсној документацији објављеној на Порталу јавних набавки 24.08.2020, на страни 28 од 111 прописао критеријум за вредновање понуда према следећем:

Укупан број пондера који једна понуда може добити је 100, и то на основу следећих елемената:

- **Укупна понуђена цена – највише 70 пондера (П1);**

Пондери се додељују за сваки елемент критеријума на следећи начин:

- (А) **Број пондера за укупну понуђену цену (П1)**

Понуда са најнижом понуђеном ценом (НПЦ) добија 60 пондера. П1 за сваког понуђача одређује се тако што се НПЦ подели са понуђеном ценом тог понуђача (ПЦ) и помножи са 60, као максималним бројем пондера за овај елемент критеријума, према формули:

$$П1 = НПЦ / ПЦ \times 60.$$

Доказ: Образац понуде и Образац структуре цене

Појасните која то понуда добија за понуђену цену 70 пондера П1, ако понуда са најниже понуђеном ценом добија 60 пондера, или уредите да прописани елемент критеријума буде примењив и да у збиру са осталима елементима критеријума даје 100 пондера ?

2. У конкурсної документації на страни 50 од 111, у Обрасцу понуде тачка 5) захтевано је да понуђач упише:

Наручилац је у обрасцу структуре цене прописао:

5) ЦЕНА И КОМЕРЦИЈАЛНИ УСЛОВИ ПОНУДЕ

ПРЕДМЕТ И БРОЈ НАБАВКЕ	УКУПНА ЦЕНА БЕЗ ПДВ- а Дин/еуро:
ПРЕДМЕТ И БРОЈ НАБАВКЕ Набавка услуга: Набавка услуге транспорта половног багера и одлагача ЈН/4000/0790/2020 (ЈАНА 34/2020)	

На страни 32 Конкурсне документације прописано је:
Накнада из Табеле 2 представља део укупно уговорене Цене

Нејасно је који податак из ког обрасца треба уписати као укупну цену без ПДВ-а, у Обрасцу понуде, молимо наручиоца да детаљно пропише које све позиције улазе у укупну цену услуга транспорта половног багера и одлагача и где су исказане, како је прописано то су само услуге транспорта половног багера и одлагача?

У обрасцу структуре цена Образац 2 Табела 1.1. Структура Цене за Багер и резервни делови Табела 1.2. Структура Цене за Одлагач , Клизни воз са колицима и кабловски добош1.3. Структура Цене за утовар траверзи Табела 2 – Накнаде за случај наступања посебних околности

Како је прописано нејасно је да ли се исказују цене услуга и којих или цене добара „ Структура Цене за Багер и резервни делови“ у Табели 1.1, ни да ли се уписују цене за Одлагач , Клизни воз са колицима и кабловски добош или цене услуга и којих, Прецизирати?

Табела 1.1. Структура Цене за Багер и резервни делови Табела 1.2. Структура Цене за Одлагач , Клизни воз са колицима и кабловски добош1.3. Структура Цене за утовар траверзи Табела 2 – Накнаде за случај наступања посебних околности

На страни 71 од 111 Конкурсне документације прописана је табела 3

Табела 3

I	УКУПНО ПОНУЂЕНА ЦЕНА без ПДВ динара УКУПНО ПОНУЂЕНА ЦЕНА без ПДВ динара (збир: колона бр. 4 Табела 1.1. + колона бр. 4 Табела 1.2. + колона 7 Табела 1.3. + колона 5 Табела 2.)	
II	УКУПАН ИЗНОС ПДВ динара	
III	УКУПНО ПОНУЂЕНА ЦЕНА са ПДВ (ред. бр.I + ред.бр.II) динара	

На страни 72 од 111 Конкурсне документације прописано ке попуњавање табеле:

У табели 3.:

- у ред бр. I – уписује се укупно понуђена цена за све позиције без ПДВ –а и то: збир: колона бр. 4 Табела 1.1. + колона бр. 4 Табела 1.2. + колона 7 Табела 1.3.

Молимо да усагласите садржину упутства за попуњавање Табеле 3, односно да појасните да ли се у колону 1 уписује и укупна цена из колоне 5 која садржи збир укупне цене накнаде по сату у РСД/ЕУР без ПДВ (2x3) из табеле 2?

Сходно наведеном молимо наручиоца да измени и допуни конкурсну документацију и да у предметном поступку продужи рок за подношење понуда и објави Обавештење о истом, како би понуђачи могли да поднесу благовремене и прихватљиве понуде.

ОДГОВОРИ:

1. Наручилац ће у складу са наведеним сугестијама изменити конкурсну документацију.

2. У Образац понуде, у за то предвиђено поље - УКУПНА ЦЕНА БЕЗ ПДВ- а Дин/еуро, **уписује се цена** исказана у: Табела 3, ред I УКУПНО ПОНУЂЕНА ЦЕНА без ПДВ, и то: **(збир: колона бр. 4 Табела 1.1. + колона бр. 4 Табела 1.2. + колона 7 Табела 1.3. + колона 5 Табела 2.)**

3. У Табели 1.1. у називу стоји: Структура Цене за Багер и резервни делови Подразумева се да се у Табелу 1.1. колона 4. уписује Јединична/ укупна цена у РСД/EUR без ПДВ-а, колона 5 уписује Јединична/ укупна цена у РСД/EUR са ПДВ-ом **за услугу превоза багера и резервних делова.**

У Табели 1.2., у називу стоји: Структура Цене за Одлагач, Клизни воз са колицима и кабловски добош.

Подразумева се да се у Табелу 1.2. колона 4. уписује Јединична/ укупна цена у РСД/EUR без ПДВ-а, колона 5 уписује Јединична/ укупна цена у РСД/EUR са ПДВ-ом **за услугу превоза одлагача, клизног воза са колицима и кабловског добоша.**

Предмет набавке је услуга превоза багера и резервних делова за багер, одлагача, клизног воза са колицима и кабловског добоша, утовар траверзи, у складу са техничким

описом тачка 3.1. конкурсне документације и чланом 1. Модела уговора и накнаде за случај наступања посебних околности.

4. Наручилац ће у складу са наведеним сугестијама изменити конкурсну документацију.

5. Наручилац сматра да измене конкурсне документације које ће бити извршене у складу са наведеним сугестијама не захтевају додатно време за прикупљање документације и сходно томе да нема основа за продужење рока за подношење понуде.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
ЈН/4000/0790/2020 (ЈАНА 34/2020)



The stamp is circular and contains the text "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the top, "КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ" at the bottom, and "Београд" in the center. The number "245" is visible on the left side of the stamp. A handwritten signature is written over the stamp.